Ata de n° 567/2019, de 26 de novembro de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e seis de novembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e trinta e dois minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia doze de novembro de Dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na ordem do dia, o vereador Adário de Fátima da Silva fez a indicação de n°47 solicitando ao Executivo Municipal que seja feito, com urgência, um reparo no bueiro na Rua Maria de Paiva e solicita a troca de uma lâmpada de um poste de iluminação pública em frente a residência do Léo Preto. O vereador José Geraldo de Paiva fez a indicação de n°48 que solicita ao Executivo Municipal que seja feito manutenção e ensaibramento da estrada desde a saída do bairro São Cristóvão até o encontro da estrada que liga Conceição do Monte Alegre a Três Cruzes. O vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez indicação de n°49 solicitando ao Executivo Municipal que seja trocado a iluminação dos postes da Rua Inácia Duque Guimarães (acesso ao galpão ao Parque de Exposições). O Vereador  Maxuel  de Oliveira fez duas indicações verbais, uma solicitando o reparo do bueiro próximo a casa da Dona Bernadina na Rua Sebastião José de Paula - Centro e solicita que seja colocado dois refletores na Quadra Poliesportiva em São Sebastião do Barreado, esta que foi inaugurada recentemente. O presidente fez a leitura da proposta da Emenda Modificativa 003/2019 de autoria da Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, que dispõe  "Art.5º - abrir crédito adicionais suplementares até o limite de 25%, (vinte e cinco por cento) da Despesa Total Fixada no Orçamento do Município, nos termos previstos no inciso I do art. 7º e art. 43, §1º, da Lei Federal nº 4.320, 17 de março de 1964 ". A emenda foi encaminhada para as comissões de Administração Pública e Obras onde o relator é o vereador Hélio Vilela da Silva, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é o vereador José Roberto de Paula e Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator  é o vereador Maxuel de Oliveira. Em seguida a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva fez o uso da tribuna fazendo algumas colocações sobre a redução do percentual e foi comentado entre os vereadores que caso a prefeitura necessite de aumento, que seja enviado para esta casa justificando a razão.  A proposta foi aprovada pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores.  O presidente fez a leitura do projeto de Lei n°017/2019 onde "Estima a Receita e fixa a despesa do município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício financeiro de 2020" sendo aprovada pelas comissões e por todos os vereadores, tornando-se a Lei n° 651/2019.  O presidente fez a leitura da resposta da Regulação da Superintendência Regional de Saúde de Juiz de Fora informando que o assunto deve ser encaminhado à Secretaria Municipal de Saúde do município para que esta referencie ao Comitê Gestor da Rede de Urgência e Emergência. No uso da tribuna o Vereador Adário de Fátima da Silva questionou a presença do Prefeito Municipal na Reunião em Belo Horizonte sobre a Pec que prevê a junção dos municípios pequenos e que deve haver união e cobrança aos deputados para que eles lutem por essas cidades. É comentado entre os vereadores que muitas vezes o Município pequeno atende melhor os cidadãos devido a maior proximidade entre a população e o Poder Legislativo e Executivo. A Vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva parabenizou a Polícia Militar pela ação realizada no município afim de fiscalizar e combater ilegalidades.  O presidente falou sobre o roubo do carro que aconteceu recentemente e que a polícia está investigando e trabalhando no caso, mas que é difícil conseguir provas.  O Vereador Maxuel de Oliveira lamentou os correntes furtos de gado e de um carro, falou que deve cobrar as polícias sobre esta situação e o delegado também. O Vereador Adário de Fátima da Silva comentou a respeito de um ato de vandalismo no qual tacaram pedra no vidro de um carro dentro da garagem. O Vereador José Geraldo de Paiva esclareceu a que o Delegado de Rio Preto está atendendo 5 cidades, falou a importância de a sociedade não omitir os pequenos furtos e a necessidade de um 190 móvel e expôs sobre algumas condições de trabalho dos policiais no município, como a falta de pressão de água no chuveiro, falta de equipamentos essenciais e opinou para que seja feito um ofício em nome de todos os vereadores pedindo a colocação de câmeras de segurança em pontos estratégicos na cidade e dentro das viaturas. E por fim o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho relatou o ocorrido no qual tentou por várias vezes comunicação com a Delegacia de Rio Preto e não obteve sucesso em nenhuma. O vereador José Geraldo de Paiva pediu que constasse em Ata o falecimento da esposa do Sr. Odair  do Tião Raimundo. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 

José Roberto de Paula                               José Carlos de Almeida Lima
1° Secretário                                                Presidente da Câmara
